
1. Completa corretamente as operações.

2. Rodeia a unidade de comprimento que utilizarias 
para medir:

3. No recreio, a Carolina, a Beatriz, o Nuno e o Francisco 
fizeram um jogo para ver quem saltava mais. Estes foram 
os resultados: Francisco - 1,23m ; Carolina - 125cm; 
Beatriz - 14dm; Nuno - 1,39m.
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MATEMÁTICA4ºANO

a) uma estrada - cm  |  dam  |  hm  |  km

b) a altura de uma árvore - km  |  m  |  dam  |  hm

c) o comprimento de um lápis - cm  |  dm  |  m  |  mm

Qual deles saltou uma distância maior?

a) 7 x                      = 280

b)                     X 9 = 36

c)                     X 5 = 35

d) 8 x 7 =


